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РЕАЛІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ ПІД ЧАС ВОЄННОГО 
СТАНУ

Вступ. Незважаючи на насторожене ставлення суспільства до прин-
ципової можливості застосування дистанційного навчання в закладах ви-
щої медичної освіти, працювати сьогодні в звичному – off-line режимі, 
враховуючи воєнний стан і невпинні обстріли Харкова, руйнування його 
інфраструктури, не є безпечним для здобувачів вищої медичної освіти і 
саме тому змішане і дистанційне навчання – популярне в університетах 
багатьох країн світу, стали сьогодні важливою складовою в системі вищої 
медичної освіти вищих навчальних закладів сходу України [1-3]. 

Основна частина. Досвід пристосування освітнього процесу в на-
шому університеті до умов карантину під час Covid-19 дозволив у най-
коротші терміни за допомогою сучасної інформаційно – комунікаційної 
технології – дистанційної освіти на платформах Google meet, Mikrosoft 
teems, відновити в умовах війни учбовий процес і зробити освіту без-
печною і доступною для багатьох здобувачів в незалежності від місця 
їх перебування, забезпечити постійну взаємодію між викладачами та 
здобувачами освіти як синхронно в часі, так і асинхронно через інтер-
нет мережі [3, 4]. Основною складовою дистанційної форми навчання є 
відеокомунікаційна взаємодія студента і викладача на заняттях і лекціях. 
Викладач може активно керувати ходом навчального процесу, задавати 
нестандартні запитання, коментувати отримані відповіді, контролювати 
ефективність засвоєння інформації, оцінювати, мотивувати і залежно від 
загального рівня групи – вибирати більш ефективний формат заняття, в 
якому всі студенти залучаються до обговорення теми. Як правило, від-
чуваючи небайдужість викладача, студенти внутрішньо відгукуються і 
дисципліна стає для них більш цікавою. За допомогою удосконалення 
методик викладання і візуалізації, використання навчальних платформ 
і ігрових технологій, покращується сприйняття матеріалу і здобувачі 
освіти отримують необхідний рівень знань, навичок, умінь про, що свід-
чать результати різноманітних методів контролю знань. В нашому уні-
верситеті для більш якісного засвоєння матеріалу на Moodle платформі 
розміщені електронні версії навчально-методичного забезпечення: на-
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вчальні програми, презентації лекцій, теоретичний матеріал і запитання 
для підготовки до практичних занять, тестові завдання для підготовки 
до КРОК-1, відеоматеріали та ін., що дозволяє збільшити в цих умовах 
можливість самостійної роботи студентів. 

Висновки. В важких умовах сьогодення дистанційна форма навчан-
ня надає реальну можливість здобувачам освіти безпечно отримувати 
знання навички, уміння через ефективну комунікацію з викладачами і 
використання можливостей доступних навчальних платформ,, ігрових 
технологій, оновленого формату ситуаційних завдань, що дозволить з 
одного боку тримати високу планку в підготовці майбутнього спеціаліс-
та з іншого забезпечити доступність і безпеку навчання.
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